

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від**  
**провадження господарської діяльності у сфері створення, формування,**  
**ведення і використання страхового фонду документації та визначається**  
**періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)**  
**Державною архівною службою»**

**1. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері створення, формування, ведення і використання страхового фонду документації та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною архівною службою» (далі – проект Постанови) розроблено Укрдержархівом відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та з урахуванням вимог Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 р. № 752.

**2. Мета і шляхи її досягнення**

Метою прийняття акта є приведення Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері створення, формування, ведення та використання страхового фонду документації і визначається періодичність здійснення планових заходів державного контролю Державною архівною службою, у відповідність з вимогами Закону України від 3 листопада 2016 р. № 1726-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» щодо лібералізації системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 р. № 362 «Про внесення змін до методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)».

З метою встановлення чітких критеріїв усі визначення, які використовуються для обрання критеріїв відповідають термінам чинної нормативно-правової бази: Кодекс цивільного захисту України, Водний кодекс, Закони України «Про страховий фонд документації України», «Про державне оборонне замовлення», «Про функціонування паливно-енергетичного комплексу в особливий період», «Про транспорт», «Про міський електричний транспорт», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про охорону культурної

спадщини», постанови Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 «Про затвердження переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави», від 03.09.2009 № 928 «Про занесення об'єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України» тощо.

### **3. Правові аспекти**

У цій сфері правового регулювання діють Закон України «Про страховий фонд документації України», Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», постанова Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 р. № 752 «Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)».

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту Постанови не потребує додаткових видатків з державного бюджету.

### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект Постанови потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством фінансів та Державною регуляторною службою.

### **6. Регіональний аспект**

Проект Постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

### **6<sup>1</sup>. Запобігання дискримінації**

У проекті Постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза проекту акта не проводилась.

### **7. Запобігання корупції**

У проекті Постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проект Постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

### **8. Громадське обговорення**

Для проведення консультацій з громадськістю проект Постанови розміщено на офіційному веб-сайті Укрдержархіву: [www.archives.gov.ua](http://www.archives.gov.ua).

## **9. Позиція соціальних партнерів**

Проект Постанови не стосується соціально-трудової сфери.

## **10. Оцінка регуляторного впливу**

Проект Постанови є регуляторним актом та відповідає принципам державної регуляторної політики, є доцільним, адекватним, ефективним, збалансованим, передбаченим, прозорим.

### **10<sup>1</sup>. Вплив реалізації акта на ринок праці**

Проект Постанови не впливає на ринок праці.

## **11. Прогноз результатів**

Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері створення, формування, ведення і використання страхового фонду документації та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною архівною службою» сприятиме зменшенню кількості та частоти проведення перевірок, встановить чіткі критерії віднесення суб'єктів господарювання до ступенів ризику.

**Голова Державної архівної служби**

**Т. І. Баранова**

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2017 р.